日差しや雨にも強い!外でも使える曲木風ガーデンチェアを発売。

サンワサプライ株式会社 (本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 哲也)が運営している直販サイト 『サンワダイレクト』では、曲げ木チェアをイメージした、優雅でクラシカルな印象の「ガーデンチェア (庭・おしゃれ・プラスチック・グラスファイバー・紫外線対策・耐荷重 100kg・軽量・耐水) 150-SNCH012 シリーズ」を発売しました。販売価格は 5,537 円 (税抜)。サンワダイレクト (本店・楽天市場店・Yahoo! ショッピング店・Wowma!店・Wowma! for au 店・ポンパレモール店・Amazon マーケットプレイス店)のみの限定販売です。

掲載ページ

ガーデンチェア (庭・おしゃれ・プラスチック・グラスファイバー・紫外線対策・耐荷重 100kg・軽量・耐水) 型番:150-SNCH012BK_W 販売価格 5,537 円 (税抜)

http://sanwa.jp/pr/150-SNCH012





本製品は、屋外でも使用できるおしゃれなガーデンチェアです。曲げ木チェアをイメージした、優雅でクラシカルな 印象のチェアです。座面表面には木目調の模様入っており、全体的に角が無く丸みを帯びたデザインで、空間をおしゃ れに演出します。材質は抗 UV、耐水仕様で、紫外線や湿気による劣化が少なく、庭やウッドデッキ、カフェ、プールサ イドやベランダ、待合室や更衣室など、屋外、屋内問わずどちらでも使用できます。

材質のプラスチック樹脂の中にはグラスファイバーを配合しており、耐荷重 100kg と頑丈です。重さは約 2.9kg と軽く、女性でも簡単に持ち運びできます。カラーはブラック、ホワイトの 2 色展開で、ご使用環境に合わせたお好みの色をお選びいただけます。箱から出すだけですぐに使用できる、組み立て不要の完成品でのお届けです。

本製品のサイズは、約 W430×D470×H875mm で、重量は約 2.9kg です。

【仕様】

- ■カラー:ブラック/ホワイト
- ■商品サイズ:約 W430×D470×H875mm

■商品重量:約2.9kg

■梱包数:1個口

■梱包サイズ:約 W450×D560×H950mm

■梱包重量:約3.4kg

■素材:プラスチック(抗 UV 材、グラスファイバー配合)

■出荷形態:組立済み(完成品出荷)

■生産国:台湾 ■取扱説明書:あり

■保証期間:ご購入日より6ヶ月

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/150-SNCH012

サンワダイレクト楽天市場店

http://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/150-snch012/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

http://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/150-snch012.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/255429870

サンワダイレクト Wowma! for au 店

https://m.aumall.jp/item/255429870

サンワダイレクトポンパレモール店

http://store.ponparemall.com/sanwadirect/goods/150-snch012

Amazon マーケットプレイス店

http://www.amazon.co.jp/dp/product/B06VVZBB2J

http://www.amazon.co.jp/dp/product/B06X6H3LMV

【サンワダイレクト WEB ショップ 限定オリジナル商品】

http://direct.sanwa.co.jp/contents/category/C009DirectOriginal.html

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/

★イチオシアイテムを動画でチェック!サンワダイレクト YouTube 公式チャンネル https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://fb.me/sanwadirect

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。